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ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ TΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΤΗ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΔΕ ΚΑΙ ΤΩΝ 
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«ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ» (ΣΔΕ), ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ ΟΠΣ 5002546, ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ 
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                                                                                                      24 Οκτωβρίου 2017 

 
 

 
 

Καλείστε, εφόσον το επιθυμείτε, σε αποκλειστική προθεσμία δύο (2) εργάσιμων ημερών, να 
εισέλθετε ξανά στην ηλεκτρονική πλατφόρμα των αιτήσεων, με τους ίδιους κωδικούς που 
υποβάλατε την αίτηση υποψηφιότητας, ώστε να τροποποιήσετε τη σειρά προτίμησης των ΣΔΕ 
και των εκτός έδρας τμημάτων τους.  Εάν κάποιος υποψήφιος δεν τροποποιήσει τη σειρά 
προτίμησής του θα ισχύσουν οι προτιμήσεις που είχε δηλώσει στην αρχική του αίτηση. 

 
 
 

Προσοχή: 

Για να έχετε ολοκληρώσει σωστά τη διαδικασία υποβολής τροποποίησης της σειράς 
προτίμησης των ΣΔΕ  και των εκτός έδρας τμημάτων, θα πρέπει να έχετε κάνει υποβολή, 
να έχετε λάβει αριθμό πρωτοκόλλου και να έχει εμφανιστεί το κουμπί «Εκτύπωση». 

Σε περίπτωση που το αίτημα τροποποίησης της σειράς προτίμησης είναι σε κατάσταση 
«Προσωρινή Αποθήκευση», η αίτησή σας δεν θα έχει λάβει αριθμό πρωτοκόλλου και δεν 
θα καταχωρηθεί. 

 
 
 
 

Για την υποβολή της τροποποίησης της σειράς προτίμησης των ΣΔΕ και των 

εκτός έδρας τμημάτων σε σχέση με την αίτησή σας, ακολουθείστε τις 

παρακάτω οδηγίες: 
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1. Κάνετε είσοδο στο σύστημα (https://mis.inedivim.gr/) με το όνομα χρήστη και 

τον κωδικό πρόσβασης που ορίσατε κατά την υποβολή της ηλεκτρονικής 
αίτησης. 
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2. Στη συνέχεια επιλέγετε το κουμπί «Νέα Δήλωση Προτιμήσεων». Δικαίωμα υποβολής   
δήλωσης τροποποίησης των προτιμήσεων, έχουν όσοι υποψήφιοι είχαν αποστείλει 
φάκελο και ο φάκελος τους δεν απορρίφθηκε. 

   

                  
 
 

3. Μετά την επιλογή «Νέα Δήλωση Προτιμήσεων» εμφανίζεται η ηλεκτρονική φόρμα επιλογής ΣΔΕ. Τα 
προσωπικά στοιχεία του υποψήφιου Θα είναι προσυμπληρωμένα βάσει του λογαριασμού χρήστη με 
τον οποίο έκανε είσοδο στο σύστημα. 
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4. Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας μπορείτε να κάνετε προσωρινή αποθήκευση ή 
υποβολή. 

 
 

 
5. Εάν επιλέξετε «Προσωρινή Αποθήκευση» τότε στην σελίδα των προσκλήσεων θα 

εμφανιστεί το μήνυμα: 

 

 
 
 
 

 Σε αυτό το σημείο η δήλωση προτιμήσεων σας δεν έχει υποβληθεί, δεν έχει λάβει αρ, πρωτ. 
και δεν θα καταχωρηθεί. 

 

 Για την υποβολή  θα επιλέξετε «Μετάβαση στην Δήλωση Προτιμήσεων» και στη συνέχεια θα 
επιλέξετε «Υποβολή». 

 
 
 

6. Εάν επιλέξετε «Υποβολή» τότε στην σελίδα των προσκλήσεων θα εμφανιστεί το μήνυμα: 

 

 
 

 

Σε αυτό το σημείο η δήλωση προτιμήσεων σας είναι έγκυρη. Μπορείτε με την επιλογή 
«Μετάβαση στην Δήλωση Προτιμήσεων» να την τροποποιήσετε ή να την εκτυπώστε: 
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Προσοχή: 

Για να έχετε ολοκληρώσει σωστά τη διαδικασία υποβολής τροποποίησης της σειράς 
προτίμησης των ΣΔΕ  και των εκτός έδρας τμημάτων, θα πρέπει να έχετε κάνει υποβολή, να 
έχετε λάβει αριθμό πρωτοκόλλου και να έχει εμφανιστεί το κουμπί «Εκτύπωση». 




